



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4120/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-12 16:02**

Parlex azonosító: **BEKQNMTR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő *"Magyarországon hány óvodásokat érintő nemátalakító műtétet végeztek el az elmúlt 5 évben?"* című, K/4120. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, *"Magyarországon hány óvodásokat érintő nemátalakító műtétet végeztek el az elmúlt 5 évben?"* című, K/4120. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/16077-1/2023

Válasz Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)
K/4120. számú, „Magyarországon hány
óvodásokat érintő nemátalakító műtétet
végeztek el az elmúlt 5 évben?” címen
benyújtott írásbeli kérdésére

Dr. Mellár Tamás úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Magyarországon hány óvodásokat érintő nemátalakító műtétet végeztek el az elmúlt 5 évben?” címmel benyújtott, K/4120. számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Egykor konzervatív gondolkodású polgárból – a képviselői pozíciójáért és tiszteletdíjért – átnyergelni gunyoros LGBT lobbistának, ez is egy lehangoló pályaív.

A magyar Kormány számára a gyermekvédelem ügye központi kérdés. A gyermekek védelmét kiemelt társadalmi ügyként kell kezelni, hiszen gyermekeink jövője a tét.

Az LGBT-lobbi káros hatásai már egész Európában éreztetik a hatásukat. Dániában 2016-hoz képest több mint a duplájára nőtt azoknak a gyermekeknek a száma, akik szeretnék megváltoztatni a nemüket. Svédországban 1500%-kal megnőtt azoknak a kislányoknak a száma, akik kislánynak tartják magukat. Tizennyolcszor több kiskorú kért nemi átalakítást 5 év alatt. Az USA-ban orvosi szakvélemény ellenére is kötelező elvégezni a nemi átalakító műtéteket, akár gyereken is.

Magyarországon a baloldal is teret adna a gyermekeket célzó LGBT-propagandának. Fekete-Győr András nyíltan kimondta, hogy beengedné a transznemű embereket az óvodákba, iskolákba szexuális felvilágosítást tartani. Szerinte ezzel semmi probléma, hiszen mint mondta: „sokszinű ez a XXI. század”. Kifejtette azt is, hogy szerinte nem csak a szülő feladata a felvilágosítás, abban nagy szerepe kell legyen az iskoláknak is.

Magyarországon azonban elsőként Európában az emberek elmondhatták a véleményüket, és nem a politikai elit, hanem a magyar emberek mondhattak ítéletet arról, hogy mit gondolnak a gyermekvédelemhez kapcsolódó kérdésekről.

Önökre itt sem lehetett számítani és nem volt meglepő azt látni, hogy rögtön a gyermekeket védő népszavazás ellen támadtak. A baloldal bojkottot hirdetett a népszavazás ellen és arra szólította föl a magyar embereket, hogy ne mondják el véleményüket a gyermekvédelemmel kapcsolatos kérdésekről. Párttársa, Tordai Bence azt mondta a gyermekvédelmi népszavazásról, hogy az egy „bornírt baromság”. Hasonlóan vélekedett erről Ujhelyi István is, aki szerint a gyermekvédelmi népszavazás egy „hülyeség”. Csárdi Antal pedig azt mondta, hogy a gyermekvédelem „*ma egyszerűen nincs Magyarország legfontosabb tízezer ügye között*”, ezért a népszavazás „*nevetséges*”.

Az Önök miniszterelnök-jelöltje sem támogatta a gyermekvédelmi népszavazást és kijelentette, hogy szét fogja tépni a gyermekek védelméről szóló kérdéseket tartalmazó szavazólapot, sőt leszögezte: „*Egyből el fogjuk törölni ezt a borzasztó törvényt.*” Ezenfelül Magyarország Alaptörvénye kapcsán kijelentette: „*aberrálnak és kimondottan tahóságnak tartom azt, hogy beleírták azt, hogy az apa férfi, az anya nő*”.

A baloldal azonban hiába próbálta meg nevetségessé tenni a gyermekvédelmi népszavazást. A magyarok véleménye egyértelmű volt, több mint három és fél millióan mondtak nemet a genderpropagandára. A gyermekek védelme nemzeti sorskérdés, a népszavazás pedig konszenzust teremtett ebben a kérdésben.

Budapest, 2023. június 12.

Tisztelettel:

